



找记者上壹点

读者热线>>>

0635-8451234

聊城持续推动疫情防控各项措施落实落细

全市累计接种新冠疫苗1415.81万剂次

本报聊城3月17日讯(记者

陶春燕) 3月16日下午,聊城市人民政府新闻办公室召开新闻发布会,聊城市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)副组长、副市长、市公安局党委书记李强通报了聊城市疫情防控工作进展情况。

3月12日,聊城市高唐县报告了1例无症状感染者。目前,该无症状感染者正在定点救治医院隔离观察,结合中西医个性化治疗和心理疏导,情况平稳。

聊城市委、市政府把疫情防控作为当前压倒一切的政治任务,市委、市政府领导高度重视、靠前指挥,分层次、分领域、分类别对重点场所、重点领域、重点人群进行督导,持续推动疫情防控各项措施落实落细。

强化重点区域管控和服务保障。目前,聊城市共对高唐县固河镇全域及相关区域进行全面管控,划定封控区2个、管控区21个,已启用集中隔离医学观察场所7个,配备隔离点服务保障工作人员91名。

持续抓好疫情流调溯源。截至3月16日13时,排查到高唐县密接、次密接人员共计376人,密接

105人,次密接271人。高唐县中医院为隔离点密接、次密接和工作人员配送预防中药486份。

加密扩围重点人员核酸检测。在原“应检尽检”的基础上,将检测范围进一步扩大到35类重点人群及其他经研判具有疫情风险的人员,并加密检测频率,严防疫情反弹。自3月11日以来,聊城市对教体系统在校师生员工约154万人进行了全员核酸检测,检测结果均为阴性。目前,正在开展第二轮全员核酸检测,其中,高唐县学校全员核酸检测工作已全部结束,共采样96270人(学生89329人,教职工6941人),结果均为阴性。截至3月16日13时,高唐县固河镇全员核酸检测已完成五轮,共计81898人次,结果均为阴性。

稳妥推进新冠病毒疫苗接种。有力推动新冠病毒疫苗接种工作,进一步筑牢免疫屏障。截至3月15日,全市累计接种新冠病毒疫苗1415.81万剂次,其中,第一剂次534.21万,第二剂次528.46万,第三剂次353.13万。同时,新冠病毒疫苗序贯接种工作正在稳妥有序推进。

加强疫情重点地区来聊人员



3月16日下午,聊城市人民政府新闻办公室召开新闻发布会,通报聊城市疫情防控工作进展情况。

排查。持续强化重点疫情地区入聊返聊人员随访监测,对于排查到的人员线索,均在规定时间内完成追踪随访,对于各级疾控中心通报协查的密接、次密接,均在规定时间内转运隔离到位。

严格进口物品和外来邮件管控。重点加强冷链、非冷链物品、邮件快件的消毒检测工作,严格执行闭环管理政策,科学设置邮件静置期,严防因物导致的疫情输入。

加大疫情防控知识宣传力度。目前,聊城市发布了《致聊城市市民的一封信》《致全市师生和家长的一封信》《关于强化进口冷链食品疫情防控工作的通告》及其他相关通告信息,及时回应社会关切,对各级各类人群加强信息提醒,引导群众增强防控意识。加大涉疫不实信息打击力度,对发布不实疫情信息人员予以相应处罚,保障社会环境稳定有序。

下一步,聊城市将认真贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府的决策部署,按照市委、市政府统一要求,科学精准落实好疫情防控措施,做好打大仗、打硬仗、打持久仗的准备,全力守护人民群众生命安全和社会大局稳定。全面提升核酸检测能力,确保检测速度和效率;全面提升流调溯源能力,确保信息排查快速精准;全面提升物资储备能力,切实保障群众生产生活。

高唐无症状感染者基因测序结果为奥密克戎变异株

本报聊城3月17日讯(记者

陶春燕) 3月16日下午,聊城市人民政府新闻办公室召开新闻发布会,聊城市卫生健康委党组副书记、市疾控中心党委书记姜祥坤对聊城市1例无症状感染者的病毒基因测序进展情况回答了记者提问。

3月12日,在对高唐县阳性标本复核后,聊城市疾控中心实验室立即连夜开展基因测序工作。3月13日下午16时,高唐无症状感染者的全基因组测序顺利完成,经省疾控中心序列比对分析,属于奥密克戎变异株(BA.2进化分支)。该病例序列与近期德州聚集性疫情序列高度同源,提示属于同一传播链条。结合阳性检出时间和流行病学接触史,高唐该例无症状感染者应系外市疫情关联病例。测序溯源的成功,对于下一步防控工作将起到关键的指导作用。

全球多地监测数据显示,奥密克戎BA.2分支比起BA.1分支的传播力提升了约30%。而且感染奥密克戎变异株

后,很多人没有自觉不适或只有轻度类似感冒的症状,很难在早期识别,所以传播更加隐匿,也更容易引起聚集性或暴发疫情。近期国内报告多起疫情怀疑与境外污染货物相关,与德尔塔株相比,奥密克戎变异株在物体表面存活的时间更长,“物传人”更加难以防范。

聊城市提醒广大市民,一定要保持良好的卫生习惯,坚持戴口罩、勤洗手、常通风、少聚集;平时要做好自我健康监测,出现发热、咽痛、咳嗽、咳痰、乏力等不适症状,要及时到医疗机构就诊;建议大家非必需不要从境外高风险地区购买商品,在接收快递时要做好个人防护,尽量选择无接触收件,将外包装消毒后留在室外,按生活垃圾分类处置;对于进口商品,如果允许的话最好先在家静置几天再使用,以最大限度减少感染风险。此外,姜祥坤强调,老年人和有基础疾病者,是罹患重症和死亡的高危人群,只要没有禁忌症,请一定尽快完成新冠病毒疫苗全程接种,并及时接种加强针。

德上高速公路临清高速连接线完成初步设计

本报聊城3月17日讯(记者 谢晓丽 通讯员 王之荣 张鹤)记者从聊城市交通运输局了解到,德上高速公路临清高速连接线完成初步设计。

该项目路线全长21.364公里,概算总金额约24.54亿元。全线采用设计速度120km/h技术标准建设,双向4车道,路基及小桥涵宽27米,转体桥跨京九铁路桥宽30.5米,大中桥宽26.5米;路基设计洪水频率为1/100;桥涵设计汽车

荷载等级为公路-I级,桥涵设计洪水频率为:大、中、小桥及涵洞1/100;地震动峰值加速度系数为0.1,地震基本烈度Ⅶ度。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:李璇 组版:李璇

中国农业银行
聊城分行

金品盛典

活动时间：2022年1月4日—2022年3月31日

活动内容

01 传世之宝婚庆九宝套餐

活动期间, 凡购买寄送模式销售的“传世之宝婚庆九宝套餐”产品1套, 赠送“婚庆九宝套餐”包装盒1件, 包装盒随产品一同邮寄。

02 50克及50克以上“传世之宝”金产品 (金元宝除外)

活动期间, 凡购买寄送模式销售的“传世之宝”50克及50克以上的黄金产品, 每件产品均配赠精美包装盒1件 (金元宝除外; 另, 婚庆九宝套装单独赠送了首饰盒也不再参与)。50克--200克配赠小号包装盒, 500克及20克生肖金条套装配赠大号包装盒, 包装盒随产品一同邮寄。

产品、包装盒图片仅供参考, 请以实物为准。
详情请咨询农行各营业网点。

注: 其它不参与赠送首饰盒和包装盒的产品, 每件产品仍然赠送1个精美绒布袋。